

106461 - 伊玛目在间歇拜中念的经文比较长

the question

一个清真寺的伊玛目带领人们做间歇拜，他在每一拜中诵读完整的一页经文，相当于15节经文，于是，有的人说他读得太多了，有的人说读得太少了。

间歇拜中的圣行是什么？是否有通过先知（愿主福安之）的正确传述，限定诵读的经文多或者少的程度？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

“在正确的圣训中辑录：先知（愿主福安之）在斋月或者其它的日子里，做的夜间拜是十一拜，但是他延长诵读和所有的要素，甚至有一次，他在一拜中字字分明、抑扬顿挫地诵读了五个“朱兹尔”（五本）。

在正确的圣训中辑录：先知（愿主福安之）在半夜、或者之前、或者之后做夜间拜，一直持续到黎明快要出现的时候，在将近五个小时的时间里做了十三拜，这需要延长诵读和所有的要素。

在正确的圣训中辑录：欧麦尔集合圣门弟子做间歇拜，他们做二十拜，在每一拜中诵读《黄牛章》的大约三十节经文，相当于四五页经文，他们做完八拜的时候已经读完了《黄牛章》，如果他们在十二拜中读完《黄牛章》，他们认为已经很轻松了。

这就是间歇拜中的圣行，如果少读一点经文，把拜数增加到四十一拜，这是一部分伊玛目的主张；如果喜爱做十一拜或者十三拜，就应该增加诵读和延长所有的要素，间歇拜没有限定的拜数，关键在于做礼拜的时候要动作稳定和缓慢，所以需要的时间应该不少于一个小时，谁如果认为这样也很长，则与正确的传述背道而驰，所以不必在意他的说法。”

德高望重的谢赫伊本·哲柏莱尼所著的《伊斯兰的法特瓦》(2 / 157、158)。

真主至知！